ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУКМИН-КАРАТАЙСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ЛЕНИНОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«МӨЭМИН-КАРАТАЙ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

с. Мукмин-Каратай

от 08 августа 2023 года

Nº45

О признании утратившими силу отдельных постановлений Исполнительного комитета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Исполнительный комитет муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Признать утратившими силу следующие постановления Исполнительного комитета муниципального образования «Мукмин-Картайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан:
- от 17.12.2012 №22 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Первичный воинский учёт граждан, проживающих или пребывающих на территориях, которых отсутствуют структурные подразделения военных комиссариатов» в Исполнительном комитете муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;
- от 15.08.2016 №14 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Первичный воинский учет граждан, проживающих или пребывающих на территории муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» утвержденный постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 17 декабря 2012г. № 22»;
- от 31.07.2018 №15 «О внесении изменений в Административный регламент муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан по предоставлению муниципальной услуги «Первичный воинский учет граждан, проживающих или пребывающих на территории

муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 17.12.2012г №21»:

- от 20.12.2018 №103 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги по услуге «Первичный воинский учёт граждан, проживающих или пребывающих на территории муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного постановлением Исполнительного комитета муниципального сбразования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 31.07.2018 № 15»;
- от 23.10.2019 №154 «О внесении изменений в Административный регламент муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан по предоставлению муниципальной услуги «Первичный воинский учёт граждан, проживающих или пребывающих на территории муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением руководителя Исполнительного комитета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от «17» декабря 2012 г. № 22»;
- от 12.04.2021 №6 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги по первичному воинскому учёту граждан, проживающих или пребывающих на территории муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 17.12.2012г. №22 (в ред. 23.10.2019 №154)»;
- от 27.09.2021 №19 «О внесении изменений в постановление руководителя Исполнительного комитета муниципального образования "Мукмин-Каратайское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 17.12.2012г. №22 и в регламент по предоставлению муниципальной услуги "Первичный воинский учет граждан, проживающих или пребывающих на территории муниципального образования "Мукмин-Каратайское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Настоящее постановление обнародовать на информационных стендах расположенных по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, РТ, Лениногорский район, с. Мукмин-Каратай, ул. Механизаторов, 31Б, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (leninogorsk.tatar.ru) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
  - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское песеление» Лениногорского муниципального района 162500 Республики Татарстан

I stace

А.А.Ханнанова